OEMA B

B1) Xe& éva copa mov npepet o optldvtio ddmedo aokeitan o-

priovTio dovapn F , 1 odyePpikh Tiun e omoiag o€ cuvapTion

pe ) Béom X 10V COUTOC PETAPAAAETOL OTTMG PAIVETAL GTO Ol- 5
TAOVO S1dypopLLo
A) No emAélete T cwoTth TPOTOON.
To épyo g dvvaung and t 0éon X, = 0, uéypr Béon X1 =3X, 0 X 2X X X
elvar ico pe:
a) 3FX B) 2Fox v) FoX
Movaodeg 4
B) No attiodoyfcete v EMA0YY| GOG.
Movadeg 8

B2) 'Eva avtoxivnto Eekivd amd v npepio kot Kiveiton evBdypappa pe otabepn emtdyvvon. To

1°” SgvteporémTon NG Kiviiong Tov dtavoel didotnua ico ue

OQVTOKIVINTO GT YPOVIKN] SLAPKELD TOV
S1, eV® 611 d1apketo Tov 2°° devteporémTon dloviel Stdotnpa (60 pe S;.
A) No emaééete T cwotn mpdtaon.
Mo ta StuoTpata S; Kot Sy 1oYVEL 1| GYXEON:
a) S = 2S; B) s2=2s; v) S2 =331
Movaodeg 4
B) No attioAoynoete v mAoy GOG.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva copo palog 20 kg Bpicketon apyikd akivnto o€ opilovtio 64-  E (N)

eSO LE To omoio gpavilel cuvieheotn TPPNC oAicOnong ico e u

160
=0,4. Tn ypovikn otiyun t = 0 aokeiton oto cdpa opldvrtia dvva-

un F otafeprc katevbuvone, 1o pétpo g omolog pnetofdrieton 80

LE TO XPOVO, OTMG PAIVETAL GTO SITANVO SLAYPULLLLO, OO TN XPOVI-

Kf otiypn t = 0 péypr ™ ypoviky otryun ty = 10 s, 6mov n ddvapn 5 10 1(s)
katopyeitor. H emrdyvvon g Papdtrog eivon g = 10 m/s°.
A1) No vrohoyicete 10 pétpo g TpIPnc oAicOnone peta&d To0v cOUATOC Kot TOL dUTESOV.
Movadeg 5
A2) No vmoAoyicete TNV EXTAYLVOT TOV GOWOTOG, 6T YPOVIKA dtactipata 0 —> 55 kaw 5—>10s.
Movadodes 6
A3) No oyedidoete o€ ovoTHUa BoOUoAOYNUEVOV aEOVOV TO OLAYPOUU TNG TOXDTNTIC TOL CAOLO-
TOG GE GLVAPTNOM UE TO YPOVO, amd TN ¥povikn otiyun t = 0, péxpt ™ ypoviky| otiyur mov unoevile-
TOL M KWV TIKT] EVEPYELD TOV GAOUOTOG.
Movaodeg 8
A4) No. vToAOYIGETE TN HETATOTION TOV COUNTOC GTN YPOVIKY didpketa Tov 6°° devTEPOrEMTON TG
Kkivnong tov.

Movaodes 6



